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SLOVO STAROSTY 
 

Vážení sousedé, přátelé obce.  

17. září letošního roku proběhly významné oslavy obce Zdelova. Předem děkuji 

všem, kdo se podíleli jakoukoliv mírou na jejich nesnadných přípravách ať již organizačně, 

nebo fyzicky. Děkuji všem zástupcům spolků a stejně tak i všem zúčastněným, protože 

každý svou nezastupitelnou účastí přispěl k důstojnému průběhu oslav. Samotné slavnosti 

pak byly u příležitosti udělení obecního znaku, žehnání obecního a hasičského praporu. 

Součástí byla slavnostní Mše svatá, pochod s prapory ze Šachova do Zdelova, slavnostní 

vztyčení státní vlajky, udělení vyznamenání obcí a Sborem dobrovolných hasičů, 

presentace některých spolků působících v naší obci a večerní zábava s živou hudbou 

skupiny Antree.  

Hlavní program předcházelo uctění 

památky zesnulých a kladení květin na hroby 

vybraných občanů Zdelova, jako symbolu úcty 

k předešlým generacím.  

Slavnostní Mši svatou celebroval 

v kostele Nejsvětější trojice v Šachově P. Mgr. 

Jaroslav Jirásek, farář na Horním Jelení a 

Borohrádku, ministrovali MUDr. David Mutsam 

a bratři Petr a Michal Žampachovi. Na varhany 

předvedl excelentní doprovod Mgr. Lukáš 

Petřvaldský, titulární varhaník chrámu sv. 

Jakuba v Berouně a Královské kolegiátní kapituly 

Nanebevzetí Panny Marie na hradě Karlštejně.  

 

 

 

 

   

Mgr. Lukáš Petřvalský 
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Fanfáry, pochodovou hudbu a státní hymnu u vztyčování vlajky České republiky 

zahrál Žesťový soubor ZUŠ Týniště nad Orlicí Pod vedením  Václava Hlouška. Květinovou 

výzdobou kostela přispěla na kulturní hodnotě paní Zdena Papáčková z Častolovic. 

K aktu žehnání nastoupili se státní vlajkou Ing. Miroslav Gregor, s obecním 

praporem vlajkonoš Tomáš Hamerský a doprovod Iva Javůrková s Gabrielou Tichou, 

s hasičským praporem vlajkonoš Petr Nedvídek a doprovod Pavel Horák s Ondřejem 

Tichým.  

Po slavnostní Mši svaté následoval pochod přes les, kolem vodojemu do Zdelova. 

Na odchod od kostela a k příchodu do Zdelova na hřiště hrála pochodová hudba. Celým 

programem nás doprovázely bratři z hasičských sborů hasebního okrsku Borohrádek 

s prapory SDH Čermné nad Orlicí a SDH Borohrádku. Dále prapor a zástupci Okresního 

hasičského sdružení Rychnova nad Kněžnou v čele s bratrem Jiřím Řeháčkem – starostou 

OSH a náměstkem Ottou Kobzou. Váženými hosty byli zástupci úřadů některých blízkých 

vesnic, starostka paní Vrátilová a Hotmarová, RNDr. Kytlík, a zástupci z Hasičského 

záchranného sboru major Michal Kalous a emeritní ředitel IZS Ing. Martin Král 
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Civilní částí doprovázeli slovem současný starosta pan Jiří Dostál a Gabriela Tichá, 

akci ozvučil pan Pavel Liška.  Po vztyčení státní vlajky na hřišti následovala salva myslivců 

a několik zdravic, tu za obec Zdelov přikládáme pod textem.  

Po zdravicích a krátkém občerstvení, které celý den bezproblémově zajišťovala 

rodina Červinkových, proběhlo předání vyznamenání za rozvoj obce Zdelov a za spolupráci 

s SDH Zdelov. Bohužel nebylo v naší moci vyznamenáním odměnit všechny, kteří by si to 

zasloužili. Je třeba ale připomenout, že předávání bylo historicky poprvé a jistě se najdou 

další významné příležitosti k ocenění dalších, neméně důležitých osob například 

v oblastech ekologie, správy, chovu, péče o obecní majetek, kultury a podobně.  

Po deštivém osvěžení během předávání ocenění proběhla presentace některých 

místních spolků. Ukázku zásahu předvedl sbor dobrovolných hasičů, fotbalisté tréninkové 

sestavy. Mimořádně působivé byly ukázky mysliveckých spolků. Ing. Tomáš Piatnica 

předvedl výkon jeho loveckého psa a Lukáš Vašata představil dravé ptactvo, fretky, sovy, 

jejich výcvik a úskalí chovu. 

Kapela Antree skvělou hudební produkcí zpestřila večer, která už závěrem večera 

hrála v čepicích…  
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Dále už jen obecní zdravice: 

Vážení hosté, vážení představitelé a zástupci obecních spolků, přátelé obce, drazí 

sousedé. Srdečně Vás vítám na další části oslav naší vesnice. Je pro mne i pro představitele 

Zdelova ctí, že jste v nabitém programu měsíce září, vybrali mezi mnoha akcemi právě tu 

naší.  

V životě člověka bývají narozeniny slavnostní událostí. Obzvláště pak roky 

uzavírající dekády slavíme s mimořádnou péčí. Bohužel datum pomyslných narozenin, 

tedy založení nebo vzniku naší obce neznáme, máme však k dispozici dokument z roku 

1342 na kterém se dochovala nejstarší zmínka o Zdelovu. Samotná zmínka, co do svého 

obsahu, není vůbec mimořádná. Jedná se o dědické vypořádání mezi vdovou po odbojném 

šlechtici Mikuláši z Potštejna a jeho syny. Pro nás, jako i pro jiná místa v okolí, je však text 

důležitým historickým dokladem starobylosti naší obce. Kopii originálu, uloženého 

v zemském Moravském archivu a jeho opis si můžete prohlédnout na upomínkové 

výstavě. (Dál uložen na obecním úřadě.) Osídlení na našem území je patrně mnohem 

starší, předválečná literatura uvádí i pravěké vykopávky v okolí Šachova, které se nám 

Bohužel fyzicky v depozitáři musea po válce nedochovaly.  

Samotná historie obce je pak úzce spjata s Městem Borohrádek, neboť právě na 

území panství a později velkostatku Borohrádeckém se Zdelov nachází. K Borohrádku 

Zdelov příslušel farou a tedy i matrikou, ale například i výkonem práva hrdelního.  
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Vraťme se ale z historie do dnešního dne, kdy jsme požehnali obecní a hasičský 

prapor. Ty byly zhotoveny při příležitosti udělení obecního znaku Poslaneckou sněmovnou 

parlamentu České republiky. Volba znaku ve stávající podobě byl pro nás poměrně 

zdlouhavý proces. Symbolicky zachytit podstatu naší obce nebyl lehký úkol. Nakonec 

zvítězil kompromis mezi mnoha názory a předloženými verzemi, na jehož podobě se 

především podílela Gabriela Tichá. 

V horní modré části na půl děleného štítu znaku je umístěn stříbrný kapr. Barva i 

figura odkazuje na rybnikaření, které dalo naší obci beze sporu i jméno. Rybnikaření mělo 

v našem okolí historicky ohromnou tradici, neboť zdejší kraj, neposkytoval vždy možnost 

uspěšného zemědělského hospodaření. Mezi písky zde bylo velké množství močálů, jehož 

plochy, stejně jako v Čechách jižních, byly přeměněny na užitnou vodní plochu. Tyto 

okolnosti pak symbolicky zachycuje i dekorace na pozadí obecní pečeti a pamětních listů, 

kde stylizovaný orobinec je umístěn do ok rybářské sítě. 

V dolním poli je vodní kolo, upomínající na mlýny s dlouhou tradicí poháněné 

potokem Brodcem, dříve také zvaným Skrovnicí. Barva kola, ne třeba přirozená, je 

ovlivněna heraldickými pravidly.  

Samotná podoba znaku však není to nejdůležitější. Pro naši nevelkou obec je 

mnohem podstatnější jejich symbol jednoty. Protože každý znak a prapor mají smysl 

pouze pokud je má kdo hrdě nosit.  

Vážení sousedé, zavzpomínejte prosím dnes i na své blízké, kteří tu s námi již 

nejsou. Je lhostejné, jestli byli přímo ze Zdelova, z vedlejší vesnice, či jiného koutu vlasti. 

Právě populační pohyb je nesmírně důležitý jako prevence patologické degenerace. Na 

jejich práci, jejich díle, Lásce i slzách vyrostla naše společnost a nyní je na nás, aby byla 

přenesena přes současnost, jakkoli ovlivněnou pandemiemi, válkami a hospodářskými 

krizemi, do zítřejších dnů. S odpovědností vůči budoucím generacím se snažme pod našimi 

prapory jako symboly jednoty obce i nadále pečovat o demokratické principy naší 

společnosti, uchovávat a rozvíjet tolerantní, láskyplné a bezpečné prostředí pro výchovu 

nové generace a důstojné smysluplné stáří generací zkušenějších, od nichž se máme stále 

co učit. 

Vážení hosté, představitelé spolků, vážení sousedé. 

Ještě jednou Vám za celou obec děkuji, že chcete společně a v dobrém úmyslu 

trávit svůj čas právě tady, teď a s námi. 

      *Ladislav Pokorný* 
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ZPĚT O NĚKOLIK LET 
 

V minulém zpravodaji jsem opisovala r. 1961, poděkovali jsme za vedení kroniky 

p. Václavu Švandelíkovi. Dožil se ve Zdelově vysokého věku 91 let, zemřel v roce 1982. Po 

ukončení činnosti pana Švandelíka, bylo nutné, aby MNV hledal pokračovatele. Ve psaní 

dále pokračovala paní Fuksová Božena a paní Kolářová Anna. 

Rok 1963 

Při zasedání MNV bylo uvažováno o návrhu s. Dostála Pravomila, který 

doporučoval zrušit vozovku „úvozem“ a vésti silnici rovně přes Kapuciánův kopec. Návrh 

byl přijat a v krátké době bylo započato s prací a silnice hotová. Vzhledem k tomu, že na 

akci měl největší podíl s. Dostál byla pojmenována „Dostálka“. Občané si brzy zvykli a 

velice pochvalovali. 

Rok 1964 

V tomto roce bylo pokračováno v rozšíření cesty na dolním konci, protože se 

začalo uvažovat o vodní nádrži. U rybníka bývalého mlýna p. Jana Hirše. Tato nádrž by 

měla sloužit také jako koupaliště. S prací bylo v tomto roce započato. V akci Z bylo 

odpracováno mnoho brigádnických hodin. Také bylo pamatováno na klub sportovců, který 

se v obci zapojil. Byl jim přidělen pozemek, kde bývala Janušova louka. Je to za kanálem 

přes potok Brodec, který protéká vesnicí. Po mnoha úpravách bylo zhotoveno hřiště, které 

slouží pro mládež a dospělé. V tomto roce 14. června konaly se volby do MNV. 

Bylo zvoleno 17 posluchačů: 

Jaroslav Čestický  Karel Hloušek  Chaloupka Bohumír 

Pravomil Dostál  Rudolf Hloušek  Chaloupka Oldřich 

František Fuksa  Růžena Hloušková Novotný Oldřih 

Josef Hendrych  Švandelík Jsef  Nováková Marie 

Marie Forejtková  Červinka Josef  Provazník František č. 63 

František Fajfr  Sršeň Jaroslav 

Příště budeme v roce 1965. 

     Pro občany opisuje *Jipla* 
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VOLBY DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
 

V letošním roce se konaly v celé republice ve dnech 23. a 24. 9. volby do 

zastupitelstev obcí, měst a krajských zastupitelstev. Zatímco ve velkých městech jsou tyto 

volby spojeny s rozsáhlou předvolební kampaní, v malých obcích jako je ta naše je situace 

spíše opačná. Jelikož rozpočet takto malé vesnice nedovoluje zaměstnání starosty, ani 

ostatních členů zastupitelstva na plný pracovní úvazek, správu obce zajišťují spoluobčané 

většinou při svém běžném zaměstnání. Není se tedy čemu divit, že se příliš mnoho zájemců 

o tyto pozice neuchází. Přesto se v letošním roce našlo celkem 9 kandidátů do 

sedmičlenného zastupitelstva obce. 

Občany obce Zdelov nakonec byli zvoleni tito kandidáti: 

Ing. Jiří Dostál  - 113 hlasů 

Ladislav Pokorný, DiS.  - 96 hlasů 

Zdenka Červinková - 93 hlasů 

Ing. Miroslav Gregor - 87 hlasů 

Jaroslav Čestický  - 78 hlasů 

Ivana Koželuhová - 64 hlasů 

Jaroslav Andres  - 55 hlasů 

Po zveřejnění výsledků voleb se však Ivana Koželuhová svého mandátu vzdala a tak její 

místo obsadil v pořadí další zvolený kandidát Pavel Hamerský. 

Nově zvoleným starostou se stal Ing. Jiří Dostál 

Místostarostkou je nově Zdenka Červinková 

Předsedou kontrolního výboru je Ladislav Pokorný, DiS 

Předsedou finančního výboru je Ing. Miroslav Gregor 

Předsedou stavební komise je nadále Jaroslav Čestický 

Předsedou kulturní komise se stal Pavel Hamerský 

*MG* 
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HASIČI SDH ZDELOV 2022 
 

Začátkem ledna proběhly výroční valné hromady dvou sborů 17. okrsku, kterých 

jsme se zúčastnili. 

Naše výroční valná hromada VVH Borohrádek VVH 17. okrsku z důvodu Covidové 

pandemie, která byla odložena pro zhoršení situace 

Na konci února polevila Covidová situace a tak u jednotky JPO V proběhlo školení 

BOZP, školení zdravovědy a Referenční školení k řízení hasičského vozu. 

Začátkem března u nás v obci proběhla společenská akce MASOPUST, které jsme 

se zúčastnili s ostatními spolky ve Zdelově 

Ke konci března proběhla údržba na hasičském voze a následně STK 

Dne 31. 3. 2022 nás opustil ve věku 72 let dlouholetý člen a Starosta sboru SDH Zdelov 

bratr Petr Kout. Rozloučení se konalo v obřadní síni v Týništi nad Orlicí, kde jsme při jeho 

rozloučení dělali čestnou stráž a zároveň poslední jízdu skrz obec Zdelov pod majákem a 

sirénou. 

Začátkem dubna u nás proběhla 

další společenská událost a to velikonoční bál. 

20. 4. 2022 u nás proběhla schůze SDH 

k upřesnění akcí a hasičské činnosti SDH 

Zdelov. 

23. 4. 2022 proběhla první brigáda k přípravě 

materiálu na čarodějnice a postavení 

základny 

26. 4. 2022 proběhla další brigáda vyplnění 

hranice na čarodějnice a dostavění 

30. 4. 2022 proběhla obecní brigáda následně 

večerní akce pro děti, kterou připravili místní 

děvčata, dále proběhlo pálení čarodějnic pod 

dozorem místní jednotky SDH Zdelov JPO V 

7. 5. 2022 u nás proběhla VVH SDH Zdelov   

12. 5. 2022 proběhl trénink SDH Zdelov 
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15. 5. 2022 proběhla v Borohrádku soutěž 17. okrsku. Na okrskové soutěži se hasiči SDH 

Zdelov umístili na krásném druhém místě a o pohár starosty obce na krásném prvním 

místě.  

20. 5. 2022 výjezd jednotky k padlému stromu na místní komunikaci ve 23.30 hodin 

20.-21. 5. 2022 proběhlo školení Velitelů v Sopotnici v kempu. JPO Zdelov se školení 

zúčastnilo s třemi veliteli. 

29. 5. 2022 proběhl 

trénink v požárním 

útoku 

5. 6. 2022 – proběhlo 

čistění sypacího vozu 

a vypláchnutí korby  

hasičskou stříkačkou 

PS 12 

11. 6. 2022 – Proběhla 

brigáda na koupališti. 

Pletí trávy a plevele a 

vypláchnutí 

koupaliště přenosnou 

stříkačkou PS 12 a 

následné napouštění. 

31. 7. 2022 Proběhla 

schůze SDH Zdelov 

Měsíc srpen patřil k pořadovému výcviku členů SDH Zdelov na blížící se oslavy. Dále došlo 

k postavení nového vlajkového stožáru vedle fotbalového hřiště. 

Dále proběhlo vyzdvižení lustru v kostele Šachov a následný úklid kostela. 

10. 9. 2022 byla jednotka požádána o požární a zdravotní dozor, řízení dopravy a udržení 

pořádku na místní akci RODEO . 

15. 9. 2022 od 16 hodin byla brigáda ke stavbě stanů na oslavy  

15. 9. 2022 v 16 hodin šla naše obyvatelka Zdelova do lesa a do 19 hodin se nevrátila 

domů.  Před 20 hodinou výjezd jednotky na požádání starosty obce k přípravě a 

součinností s PČR učinit rojnici.  
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Cca ve 23 hodin akce ukončena. Místní jednotka členové SDH a občané Zdelova 

zatím prováděly průzkum a ohledání míst podél lesa a v obci Zdelově. K nalezení 

pohřešované osoby přiletěl vrtulník s termovizí, který paní následně našel. 

Všem zúčastněným patří velké poděkování při této akci! 

15. – 16. 9. 2022 probíhaly stále přípravy na oslavy 

17. 9. 2022 proběhly oslavy dle plánu pietní pokládání květin, svěcení praporů, slavnostní 

nástup všech spolků ve Zdelově, předání ocenění vybraným členům SDH, předání ocenění 

za práci a činnost za obecní úřad, ukázky spolků fotbalistů, myslivců a hasičů. Na konci této 

akce až do ranních hodin, byla zábava s živou hudbou. V následujícím týdnu proběhnul 

úklid a odvoz zapůjčených setů stanů atd.   

24. 9. 2022 proběhla 

brigáda řezání a štípaní 

dřeva pro provoz hospody 

a prodejny, na které bylo 

12 členů, všem moc děkuji 

za účast. 

8. 10. 2022 proběhla 

společenská akce opékání 

prasátka 

V následujících 

dnech nás čekají nějaké 

brigády a kulturní akce 

stavění vánočního 

stromu, vánoční besídka, 

vánoční výprava s dětmi, 

Výroční valné hromady 17. okrsku. 

Touto cestou chtěl bych poděkovat všem členům SDH, ostatním spolkům ve 

Zdelově, i občanům Zdelova, kteří úzce spolupracují s místními Hasiči. 

                               Článek sepsal Velitel jednotky SDH Zdelov *Jaroslav Andres* 
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ZDELOV PODRUHÉ VE SVÉ HISTORII VYHRÁL OP 

RYCHNOVSKA A NYNÍ JE ÚČASTNÍKEM KRAJSKÉ 1.B. TŘÍDY. 

V POHÁRU HEJTMANA KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 

JSME POSTOUPILI AŽ DO OSMIFINÁLE. 
 

To, že ve fotbalové sezóně 2021-2022, vyhráli Zdelovští fotbalisté na okresní úrovni vše, 
co se dalo, asi zasvěcení už vědí. Pro ty ostatní jen krátká rekapitulace. 
 
- Pohár Okresního fotbalového svazu – historicky první vítězství v této soutěži, i když 
všechna utkání odehrál mimo vlastní hřiště. Podrobnosti vč. fotogalerie byly uvedeny už 
v předchozím čísle. Doplňujeme jen souhrn výsledků v poháru: 

Kostelecká Lhota : Zdelov   0:2 
Žďár nad Orlicí    : Zdelov  1:3 
Albrechtice n.Orl.: Zdelov  2:2 (PK 3:4) 
finále: 
SK Dobruška „B“ : FC ZDELOV 1963 1:2 (hřiště České Meziříčí) 
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- Okresní přebor, nejvyšší fotbalová soutěž na Rychnovsku – historicky nejvíc 
vstřelených branek a počet bodů. Druhý titul přeborníka OP v historii.  
Konečná tabulka: 

Rk. Družstvo
Záp

.
+ 0 - Skóre Body

Pen.

+

Pen

.-
1 FC ZDELOV 1963 26 19 0 7 85:38 58 1 2

2 Rychnov "B" 26 18 0 8 93:27 57 2 5

3 Častolovice 26 17 0 9 69:42 52 3 4

4 Solnice "B" 26 16 0 10 75:54 47 4 3

5 Kostelec "B" 26 15 0 11 58:50 43 4 2

6 Deštné 26 14 0 12 71:68 43 3 4

7 Borohrádek 26 14 0 12 60:55 42 1 1

8 Doudleby 26 13 0 13 59:68 37 4 2

9 Lukavice 26 10 0 16 42:67 32 2 4

10 Albrechtoce 26 11 0 15 46:75 32 3 2

11 Čeníkovice 26 11 0 15 35:68 29 5 1

12 Dobruška "B" 26 9 0 17 49:63 28 1 2

13 K.Lhota 26 8 0 18 33:73 25 3 4

14 Přepychy 26 7 0 19 34:61 21 2 2

OP II. třídy Rychnovska 2021-2022

 

Probíhající sezóna 2022-2023 – po postupu do krajské soutěže 
1. Krajská 1.B. třída  
Zdelov je účastníkem krajské 1.B. třídy (podruhé v historii) a v průběžné tabulce byl 
k 4.10.2022 na 9. místě s 10 body, ze 14. týmů: 

Rk. Družstvo
Záp

.
+ 0 - Skóre Body

1 FC Slavia Hradec Králové 8 7 0 1 30:9 22

2 TJ Sokol Malšova Lhota 9 8 0 1 32:25 22

3 TJ Velichovky 9 6 0 3 28:14 18

4 FC České Meziříčí 9 6 0 3 30:19 18

5 TJ Sokol Javornice 9 5 0 4 27:18 17

6 FK Černilov 9 5 0 4 24:17 16

7 TJ Spartak Opočno 9 5 0 4 20:14 16

8 TJ Lokomotiva Meziměstí 9 5 0 4 21:21 13

9 FC ZDELOV 1963 9 3 0 6 17:29 10

10 AFK Hronov 8 3 0 5 18:23 9

11 TJ Sokol Lípa nad Orlicí 9 3 0 6 20:26 9

12 TJ Baník Vamberk 9 3 0 6 20:40 8

13 TJ Slavoj Předměřice n.L. 9 1 0 8 10:25 4

14 TJ Sokol Malšovice 9 2 0 7 10:27 4

1.B. tída sk. "B": tabulka celková po 9. kolech
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2. Pohár Hejtmana Královéhradeckého kraje: 

 
V poháru nastupují společně týmy ze všech krajských soutěží a těch je celkem 60. Hrají 
zde fotbalové kluby z Jičína, Hradce Králové, Náchoda, Trutnova a také A týmy z Kostelce 
n.Orl., Týniště n.Orl. i Rychnova n.K. FC ZDELOV 1963, asi úplně nejmenší oddíl v této 
soutěži, se díky svým výborným výkonům dostal v této těžké konkurenci až mezi 16 těch 
nejlepších.  
V prvním kole Poháru porazil doma ambiciózní tým z Opočna 4:0. Ve druhém kole přijel 
do Zdelova momentálně druhý tým Krajského přeboru (o dvě třídy vyšší soutěž než hraje 
Zdelov) Spartak Rychnov nad Kněžnou „A“. Ve dlouhé historii Zdelovského fotbalu není 
zaznamenán soutěžní zápas s takto silným soupeřem. 
Krásné utkání, s výbornou fotbalovou atmosférou (270 diváků), skončilo překvapivě 2:2 a 
na penalty Zdelov vyhrál 3:2. Prosím, napišme to do naší kroniky, fotbalové i obecní. 
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FC ZDELOV 1963: FC Spartak Rychnov nad Kněžnou „A“ 2:2 (penalty 5:4) a 
postup do osmifinále Poháru Hejtmana Královéhradeckého kraje. 

Naši střelci: Martin Kubový, Tomáš Kozel 
Sestava:  

Kozel Jiří 
Kozel Tomáš 
Forche Adam 
Novotný Jan (C) (81.Horák Martin) 
Neubecker Michael 
Kubový Martin 
Novák Tomáš 
Komárek David (21.Weisser Jan) 
Cvejn Daniel 
Lipenský Adam (80.Nedvídek Petr) 
Maňas Michal 

 
V osmifinále Poháru jsme pak narazili na špičkový tým z České Skalice, na který jsme již 
nestačili a prohráli 0:5. I za tento, byť prohraný zápas, jsme sklidili pochvalu od fanoušků i 
od soupeře.  

 
Marek Vik - vedoucí mužstva Česká Skalice: 

Pěkné fotbalové utkání okořeněné našimi pěti vstřelenými brankami, které se muselo 
divákům líbit. O to se postarali všichni hráči i trojice rozhodčích. Oba týmy chtěli na 
rozmoklém terénu hrát fotbal, což nebylo vždy úplně jednoduché. Všem aktérům 
včetně rozhodčích i fanoušků obou týmů patří dík. 

 
Fotbal ve Zdelově bude mít v příštím roce 60. leté výročí.  V této době provozovat 

neziskovou zájmovou činnost je velice obtížné a časově i finančně dost náročné. 

Poděkujme hlavně Obci Zdelov, Vladímíru a Pavlovi Červinkovým, Milanu Vikovi a také i 

dalším drobným sponzorům za finanční podporu a samozřejmě i našim fotbalovým 

fandům, kteří jsou v kraji jedni z nejlepších. Fotbal totiž do naší vesnice patří. Je součástí 

naší historie a snad stane i součástí naší budoucnosti.                                              

  *Petr KOM* 
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MYSLIVCI „NATÍRALI“ LES A PŘIPRAVUJÍ PLES  
  

  Členové mysliveckého spolku Borohrádek i v letošním roce přiložili ruku k dílu a 

bezplatně zajistili v okolních lesích mazání terminálních vrcholů nezajištěných kultur 

repelentními přípravky jako ochranu mladých stromků před okusem spárkaté zvěře. 

   Po letech „covidového kulturního útlumu“ připravuje místní myslivecký spolek ve 

spolupráci s Městem Borohrádek „Myslivecký ples“. Ten se bude konat v pátek 24. 2. 2023 

v borohrádecké sokolovně. K tanci a poslechu bude hrát fenomenální skupina SONG 

z Kostelce nad Orlicí. Připravena bude bohatá zvěřinová tombola a doprovodný program. 

Těšíme se Vaši hojnou účast. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Členové výboru Mysliveckého spolku Borohrádek* 


